

天干气燥 该如何有效防治耳鼻咽喉疾病入侵

河南协和医院冬季耳鼻咽喉疾病专家大会诊拉开帷幕

近日,郑州已进入多风干燥的冬季,很多市民因气候的变化而引发身体不适,恼人的鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、咽喉炎等耳鼻咽喉疾病也进入高发季节,河南协和医院耳鼻咽喉科近期接诊的7成患者都是因天气原因而引起的鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽喉炎等病患。为保障河南耳鼻咽喉患者能够顺利度过严冬,由中国名家协会主办,河南协和医院承办的“冬季耳鼻咽喉疾病专家大会诊”活动拉开帷幕。



相关链接

河南协和医院是以耳鼻咽喉为主的专科医院,耳鼻咽喉科是医院的重点临床学科,是全国百姓放心耳鼻咽喉专科示范医院、全国耳鼻咽喉疾病防治工程定点医院。

河南协和医院采用“走出去、请进来”的专家团队培养制度,长期聘请北京协和医院、北京同仁医院、卫生部中日友好医院、上海市第一人民医院、北京医科大学附属医院、沈阳医学院附属医院等国内权威专家进行国际技术交流。同时也已经培养并拥有了由主任医师方义朝、张国威,副主任医师郭晓民、刘萍、杨法功等为主的一流专家团队,他们均有20年以上的诊疗经验,能独立开展耳鼻咽喉科各种高难手术。强大的专家队伍为耳鼻咽喉疾病患者的康复提供了强有力的保障。

河南协和医院在引进培养强大的专家技术团队的同时,以高科技内窥镜微创医疗技术为依托、高质量专业服务为目标,在鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽喉炎、扁桃体炎等治疗领域引进了国际先进的设备:引进了六套德国STORZ鼻内窥镜检查系统、三套德国STORZ鼻内窥镜治疗系统、三套美国低温等离子消融系统以及独家应用的日本奥林巴斯纤维喉镜显示技术、瑞士MDXON电动鼻钻技术、美国筛前神经和翼管神经阻断术、美国多尼尔数字等离子技术、美国全套睡眠呼吸监测系统、丹麦进口的全套听力检测系统等多项国际前沿技术和设备,能独立开展40余项先进的耳鼻咽喉微创技术,常年为各类耳鼻咽喉疾病患者提供专业治疗,以高科技为患者创造健康的幸福生活,在中原地区治疗耳鼻咽喉疾病领域达到领先水平,成为省内外耳鼻咽喉疾病患者首选的权威品牌。

河南协和医院耳鼻咽喉咨询电话
0371-67363355

京沪豫专家联席研讨 共享新技术成果

此次会诊活动,将由耳鼻咽喉“泰斗”北京协和医院耳鼻咽喉科博士生导师张宝泉教授携同北京同仁医院宋翠平教授、卫生部北京中日友好医院王大昌教授、上海市第一人民医院高会真教授、中国医科大学袁金凤教授等全国多家医院的耳鼻咽喉科的知名教授、专家,届时知名专家的学术报告将成为我院新技术推广的重要保障,也是专家到我院来的主要目的。与会专家们将就耳鼻咽喉疾病发病率逐年提高、如何重视预防耳鼻咽喉疾病等进行学术交流。

来自北京协和的首席专家 帮您摆脱疑难杂症困扰

自11月28日至12月15日,河南协和医院特聘北京协和医院耳鼻咽喉科主任张宝泉教授在我院会诊。据河南协和医院负责人

介绍,张教授是我国耳鼻咽喉学科带头人、中国激光医学学术委员会常委、有“中国喉全切除术发音重建第一人”称号,多次获得中国医学科学院、国家科技部、卫生部、高教部等国家级奖项,有深厚的专业理论基础和丰富的耳鼻咽喉各种疾病的诊断和治疗经验。在北京坐诊的专家挂号费高达300元,且每天仅限5名。据了解,会诊期间张教授将免费为广大耳鼻咽喉疑难杂症患者进行会诊,是广大耳鼻咽喉患者寻医问诊的大好时机。

源于河南协和的服务理念:力求让参加会诊的患者均能获得满意

为了广大患者能够在本次冬季大会诊受益,作为承办单位的河南协和医院,成立了以院长牛玉国为组长,以主任医师方义朝、张国威,副主任医师杨法功、刘萍、郭晓民等为成员的协和专家组,他们将全身心投入到学习与应用专家团队所带来的国际最前沿耳鼻咽喉疾病微创

诊疗新技术,确保耳鼻咽喉患者迅速受益。

据河南协和医院牛院长介绍,协和医院严格执行欧美发达国家采用的鼻炎防治标准,率先引进美国低温等离子、德国STORZ鼻内窥镜等先进诊疗设备,能够安全、有效、无痛苦、无辐射,一次性治疗过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、腺样体肥大等。因为青少年的鼻腔结构和生理功能还不完善,如果不采用标准的青少年防治标准设备,极易造成误诊、漏诊,病灶消除治疗不足或消除过度等不当治疗,甚至造成不可弥补的后果。

为配合此次冬季专家大会诊活动的开展,河南协和医院将以省内一流的技术配备、高水平的专家团队、温馨的诊疗环境为广大耳鼻咽喉患者提供一流的医疗服务,专家组成员将全部放弃节假日休息时间,全天候应诊。同时,医院为了方便患者及时了解会诊进展情况,现特公布会诊咨询电话:67363355。

董亚飞

驻颜科技新境界

瑞士植物细胞精华 BLUECELL



拥有年轻细腻、富有弹性的肌肤不再只是幻想来自瑞士的BLUECELL致力于解决由于细胞代谢问题所造成的各种皮肤困扰,通过消除老化因素重塑健康年轻的肌肤。

干燥的皮肤、皱纹和细纹都是皮肤老化的象征。采用瑞士高科技创新细胞疗法的BLUECELL,采用再生凝胶形式,以多种植物有效萃取成份精心调配而成。通过细胞的再生,促进人体皮下组织的新陈代谢,产生独特功效。经临床试验证实,能减少鱼尾纹及改善皮肤细纹,既可当作眼胶使用,也可用于整个面部。

BLUECELL由瑞士DoM AvMM实验室研

制,是极少数真正具有科学临床证据的美容医疗产品,有关临床研究于2006-2007年间于瑞士由独立研究机构进行。研究作了表皮+真皮密度测试,面颊测试,前臂皮肤细微(粗糙度)测试等。临床研究报告发表于2006年10月法国梵塞所举办的第二届APGI(国际药剂学及欧洲药剂学联盟会成员)皮肤及系统研讨会。

革命性美容疗效成分 活氧酸

活氧酸(Oxygenin)是配方中的关键成份。作为MFIII的专利成份,活氧酸通过模仿血红蛋白的功能来输送氧气和活性成份,而血红蛋白是血液里负责运输必需营养物的关键要素。活氧酸使皮肤携氧量增加,促进细胞呼吸更加顺畅和更好的进行自身调节,透过皮肤补充更多的氧气,清除二氧化碳。

活氧酸作为BLUECELL的精华载体,于细胞间扮演着积极的运输角色。BLUECELL植物细胞精华不会影响皮肤正常的排汗功能和PH平衡,也不会阻塞皮肤毛孔。BLUECELL连续使用14天后,将增加皮肤的水份含量。

与其他知名品牌产品相比,BLUECELL植物细胞精华能在几天内继续保持高度湿润效果。

营养氨基酸(Pep-Nutrix)

营养氨基酸可起到刺激I型胶原,用于人类纤维细胞的制造,活性成分能迅速紧致皮肤及改善细纹。

植物胎盘素C

能取代动物胎盘萃取物,并有相似的特性,可增强细胞新陈代谢,为细胞更新提供必

需营养成分,对皮肤再生起双重作用。

脱氧核糖核酸胶原 M(DNA Collagen M)

含有多肽,其分子容易消化及完全溶解,具有优质抗氧化作用。

瑞士活细胞提取物(BLUECELL)完全超越普通的化妆品,它并不是通过某些营养成分保持肌肤的年轻状态,而是利用细胞培养技术,利用自体细胞的修复力量对老化肌肤进行重新修复。

对损伤细胞的修复从根本上延缓了皮肤衰老的过程,肌肤重新焕发出青春力量,能够更好的抵抗外界自然环境的侵袭,和吸收其他化妆产品提供的营养成分。

BLUECELL同时能够治疗轻度痤疮或者由于其他原因引起的轻度疤痕。对严重的痤疮疤痕有缓和改善作用。

BLUECELL绝不含激素,不会因其中断使用出现反弹;BLUECELL的有效成份来自植物提取物,也不会引起因对异质的排斥而造成的过敏反应,因此适合任何类型皮肤使用。

获得证书:通过ISO9001国际认证、瑞士注册证明、瑞士销售证明、瑞士公共卫生局(KAL)证书、美国FDA进口许可认证、瑞士优良产品制造规范、优质证明书最高品质保证、HACCP成分分析证明、环境管理体系认证等。

更多BLUECELL产品资讯请登陆www.mf3china.com.cn或电话咨询67211630详细了解。 聂广利

健康新知

儿女跟爸爸亲 适应能力更强

古语云:子不教,父之过。其实,父亲对子女的影响不仅受到中国人的重视,在西方国家也一样。

日前,英国《每日邮报》报道,瑞典阿普萨拉大学的研究者安娜·萨卡迪称,她和同事在近20年中,对8000多名婴儿和30岁左右的成年人进行了追踪调查,结果发现,如果父亲能对孩子多操点心,孩子成人后适应力更强。

英国伦敦大学学院心理学博士詹姆斯·霍文斯说:“上世纪80年代,英国的一项调查显示,很多人承认,自己的工作生活中一直留有父亲的印记。”这和父亲的教养方式关系密切。心理学家发现,婴儿在3个月时见到父母就会有不同反应。“当父亲靠近孩子时,孩子就会耸肩挑眉,变得比较兴奋;而看到妈妈就会表现得比较乖。个中原因很有趣,因为母亲抱孩子时,惯用相同的方式;而爸爸则多是变换着手法抱。”霍文斯说,等到孩子再大点,父亲多是用游戏的方法来带孩子,如当马让孩子骑。从小到大,爸爸这种不断变化的身体接触,让孩子最早体验到了如何与他人合作,如何适应别人,长大后,他们也更容易建立良好的人接关系。另外,当孩子遇到陌生的人或物,如小狗等,妈妈一般会拉着孩子走开,并告诉孩子要远离危险。“而父亲往往站在一边,让孩子自己去面对。无疑,这些都有利于培养孩子独立的品格和探索的勇气。”

因此,霍文斯说:“父亲不要把所有时间都放在工作上,多分点时间给孩子吧。”同时建议,父亲还要注意自己的言行,给孩子做出表率。(三九)